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Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 
 
Το Δ.Σ  και τα μέλη του σωματείου  ΣΥΕΠΥ& ΑΛΠΕ, ενώνουμε την φωνή μας  με όλα τα αλληλέγγυα  σωματεία του κλάδου, την 
ομοσπονδία (ΠΟΕ) και την  Ευρωπαϊκή και Παγκόσμια Ομοσπονδία (INDUSTRIALL). Στηρίζουμε το σωματείο και τους 
εργαζομένους της ΚAVALA OIL και καταδικάζουμε με τον πιο σαφή και κατηγορηματικό τρόπο τα γεγονότα των τελευταίων 
ημερών στις χερσαίες εγκαταστάσεις της ΚAVALA OIL. 
 
Δηλώνουμε αλληλέγγυοι  στον δίκαιο αγώνα των συναδέλφων μας. 
 
Καταγγέλλουμε , την Διοίκηση της Energean που η οποία ζήτησε την παρέμβαση των αστυνομικών δυνάμεων στην 
αντιπαράθεση που έχει με το Σωματείο που είναι ο νόμιμος εκπρόσωπος των εργαζομένων, και το οποίο προστατεύει σθεναρά 
τους εργαζομένους – μέλη του από τις απολύσεις που επιφύλασσε η διαβόητη «αναδιοργάνωση» της Εταιρείας. 
 
Από προχθές το πρωί, οι εργαζόμενοι στην Κavala Oil ήρθαν  αντιμέτωποι με την αστυνομική καταστολή, στην προσπάθεια να 
διεκδικήσουν το στοιχειώδες δικαίωμά τους στην εργασία, με κίνδυνο την ασφάλειά τους (από «κρότου – λάμψης» των 
αστυνομικών κάηκε ακόμη και μετασχηματιστής των εγκαταστάσεων). 
 
Φαίνεται ότι οι εργοδότες σε συνεργασία με  την Κυβέρνηση  την «αναδιοργάνωση της Εταιρείας  έτσι την 
οραματίζονται ! 
 
Η τελευταία δήλωνε πως δεν θα συλληφθεί κανένας εργαζόμενος, όμως τα 7 μέλη του ΔΣ του Σωματείου και 10 ακόμη 
εργαζόμενοι κρατήθηκαν και προσήχθησαν χθες με σωρεία κατηγοριών στο Δικαστικό Μέγαρο Καβάλας.  
 
Τέτοια… φερεγγυότητα!!! 
 
Στην προσπάθεια, μάλιστα, των υπόλοιπων ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΩΝ εργαζομένων και των οικογενειών τους να διαμαρτυρηθούν έξω 
από το Δικαστικό Μέγαρο, δέχθηκαν ακόμη μία επίθεση των αστυνομικών δυνάμεων με τα …γνωστά δακρυγόνα, τις κρότου – 
λάμψης και ότι άλλο διέθεταν! 
  
Αυτή η εγκληματική επέμβαση δεν μπορεί να γίνει αποδεκτή από κανέναν μας! 
 
Το ΣΥΕΠΥ&ΑΛΠΕ δηλώνει αλληλέγγυο στον δίκαιο αγώνα των συναδέλφων μας και θα είμαστε δίπλα τους σε οποιαδήποτε 
μορφή αγώνα επιλέξουν. 
 
Απαιτούμε από την κυβέρνηση και την εταιρεία Energean να σταματήσουν τις τακτικές ντροπής που μας γυρίζουν χρόνια πίσω. 
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